

# 我区迅速开展“百千万”活动“百日攻坚”行动

## 区粮食局迅速开展“百千万”活动“百日攻坚”行动

本报讯 在全区加快建设自然生态、宜居宜业新薛城,汇集力量、凝聚民心,积极迎接党的十九大胜利召开之际,区粮食局按照全区统一部署,立即行动,迅速召开局机关全体党员干部会议,传达学习《区委办公室关于开展联系服务群众“百千万”活动“百日攻坚”行动实施方案》的通知精神,对该局联系服务群众“百千万”活动“百日攻坚”行动进行全面动员部署。

会议强调,全体党员干部要把“百日攻坚”行动作为当前一项重大政治任务,继续围绕“帮百村、包千户、安万家”的总目标,以深入开展联系服务群众“百千万”活动为总抓手,以密切党群干群血肉联系为核心,以保稳定促和谐、抓扶贫助发展、稳换届强基础为重点,积极深入到各自联系的帮包村、贫困户、致富带头人和普通群众中去,切实为基层解难题、办实事。

(通讯员 李成颖)

## 区城管局组织党员干部开展“百千万”结对帮扶活动

本报讯 近日,区城管局按照“区百千万活动领导小组”通知要求,积极组织党员干部深入到陶庄镇夏庄村和小武穴村,为结对帮扶的贫困户家庭送去米、油、面等慰问品,帮助他们解决生产、生活中的实际困难。

在贫困户家中,区城管局一行与结对村民亲切交谈,详细了解秋收情况,询问他们的家庭生活和身体状况,了解掌握家庭致贫原因,调查收集到各个方面的问题,并根据贫困户的生活情况和实际需要,联系协调镇帮包干部为帮包户出点子,想办法,找出路,共同制订完善到户帮扶项目实施方案,为扎实做好“百千万”活动各项工作奠定良好基础。

下一步,区城管局将进一步响应上级有关号召,积极组织帮扶党员干部经常性深入贫困户家中,及时掌握帮扶措施落实情况,确保带着感情、带着责任,切实解决贫困群众实际困难,真正把党的政策和组织关怀送到每一户贫困户家中。(通讯员 颜亚婷)

## 区发改局组织开展“百千万”入户走访活动

本报讯 近日,区发改局分别组织科级党员干部、后备干部和普通党员共计18人,深入到“百千万”活动

包户的贫困户、致富带头人 and 普通群众家中,详细了解生活状况和帮扶需求,同时有针对性地研究制订帮扶措施,为帮包群众想法子指路子,明确发展方向。

区发改局领导在帮包的常庄镇上于村走访调研时指出,要坚持“一户一策”,根据群众的实际生活状况有针对性地帮扶,突出老弱病残致贫和因病因灾致贫等重点群众,确保帮出实效。(通讯员 朱延浩)

## 临城街道召开“百千万”活动“百日攻坚”行动动员会

本报讯 9月21日,临城街道在街道四楼东会议室召开开展联系服务群众“百千万”活动“百日攻坚”行动动员大会,机关全体党员干部参加了会议。党工委书记张军做动员讲话,会上,宣读了区委办公室印发的《关于开展联系服务群众“百千万”活动“百日攻坚”行动实施方案》。会议还提出要求,要提高政治站位,充分认识开展“百日攻坚”行动的重要意义;要聚焦工作重点,明确“百日攻坚”行动抓什么、怎么抓;要加强组织保障,确保“百日攻坚”行动有序推进、取得实效;要转变工作作风,进一步提升机关党员干部的执行力、落实力。(通讯员 冯颖)

## 常庄镇“三大机制”夯实基层党建

本报讯 为全面推动党建工作责任制落实,规范和提升基层党建工作水平,形成全镇齐抓共管、运转有序格局,今年以来,常庄镇牢固树立“把抓好党建作为最大的政绩”理念,认真贯彻中央和省、市、区委关于加强基层组织建设的部署要求,健全“三大机制”,不断夯实基层党建工作基础,确保党建工作落到实处。

健全党建督导考核机制。按照“一切工作都要落实到支部”的工作要求,该镇结合《全区2017年度基层党建考核细则》,以书记抓基层党建突破项目为契机,不断健全完善全镇基层党建常态化督导考核体系,制定出台《村(居)干部轮流坐班制度》、《社区错时值班制度》,在各村(居)统一印制、张贴了坐班制度公开表,村干部为民服务的能力和水平得到了进一步提高。为进一步强化党建工

作的目标导向,该镇修订完善机关管理规定和2017年度绩效考核实施方案,加大党建工作考核力度。目前,已真正在全镇实现村(居)干部坐班制常态化,极大的方便了群众办事。

健全党建差异化发展机制。按照区委组织部“百舸竞进”活动要求,该镇根据各基层党支部工作重点,结合实际,引导各支部特色发展,初步形成了薛庄村的“联民工作法”和党小组网格化制度、种庄社区网格化服务群众制度和粮满村老党员志愿服务队等党建特色亮点,全镇党建工作实现了百花齐放、百家争鸣的良好局面。(特约记者 李自发 通讯员 张峰)

## 临城街道三措并举确保两节期间食品安全

本报讯 中秋、国庆两节将至,为确保让群众过一个安全祥和的节日,临城街道三措并举,积极开展食品安全工作,严防食品安全事故发生。

周密部署,强化食品质量检查。组织召开了食品安全专项整治工作会议,制订实施方案,成立专项行动领导小组。强化监管力度,深入开展食品市场执法检查,以北批市场、四季春市场、龙潭巷等区域为重点,加大对肉类、食用油、中秋月饼等食品种类的检查力度,最大限度地控制食品安全事故发生。

压实责任,开展专项整治行动。加大食品安全专项整治力度,进一步强化责任落实,与社区餐馆、食品经营生产单位签订《食品质量安全责任书》160余份,对发现的食品安全问题立即责令整改。截至目前,共督导规范10余户,督促6家商户办理了健康证。

强化宣传,提高群众健康意识。以各社区为阵地,利用社区宣传栏、标语等形式加强食品安全宣传,发放《食品安全日常手册》500余份,提高商户的守法意识和群众消费维权意识。同时,引导群众科学理性消费,努力营造良好的节日氛围。(通讯员 纪林)

## 优秀作业展评促好习惯养成

为进一步加强教学常规管理,培养学生良好的书写习惯,提高学生的作业质量。近日,南临城小学开展了新学期优秀作业展评活动。本次展评共分两个环节。第一环节先在级部内开展自评、互评活动,每级部推选出的一等奖20名学生作业参加学校展评;第二环节为学校展评,学生们在各班主任教师带领下,有秩序地到学校展台参观、学习。本次优秀作业展评活动,促进了学生书写方面形成比学赶超的氛围,培养学生养成并巩固住良好的书写习惯,推动良好学风形成。(通讯员 刘萍 摄)



## 科普大篷车驶进校园

日前,市科普宣传大篷车满载着20多套互动式科普展品驶进了邹坞镇龙潭小学,为该校的师生们送来了精彩纷呈的科普盛宴,学生们在亲眼观察与动手操作中切实感受和体验了科技的神奇与魅力。

活动现场,20多件涉及数学、光学、电磁学、生物学等学科的模具形式多样,奥妙无穷,引起了学生们浓厚兴趣,他们边看、边玩、边思索。“为什么布也能发电?”“为什么把手伸进去,就能发出声音?”“太阳能是怎么发电的?”……“科普大篷车”的到来不仅丰富了学生们的课余时间,近距离感受科技的神奇与奥秘,更激发了他们探索科学奥秘的极大兴趣。同时,也在校园里掀起了“学科学、爱科学、用科学”的热潮。(通讯员 庞玉海 摄)

## 游铁道游击队影视城接受爱国主义教育

9月22日,枣庄铁道游击队影视城迎来了一群特殊的游客,他们是智培残障人士关爱中心的孩子们。为了让孩子们接受爱国主义教育,智培关爱中心特地组织他们到铁道游击队影视城参观游览。“虽然他们不能像正常孩子一样切身感受到爱国主义,但我们还是想通过瞻仰纪念馆、聆听革命英雄战斗事迹、观看红色情景剧演出等,更多地传给孩子中国人民百折不挠、威武不屈的抗战精神。”智培残障人士关爱中心的老师说。得知孩子们来参观,枣庄铁道游击队影视城提供免费游览,给这些残障孩子们送去一份关爱。(记者 张莉萍 摄)

## “法治枣庄百人宣讲”活动走进十九中学

本报讯 为提高青少年法治安全意识,依法保护青少年学生健康成长,9月20日,“法治枣庄百人宣讲”活动在枣庄市第十九中学举行专场报告会。

报告会由山东邦齐律师事务所副主任冷燕作了主题为《未成年人权益保障》的宣讲,通过一些简单实用的例子,为青少年讲解应该学习的法律知识以及青少年怎样预防犯罪和增强自身安全防护。

此次报告会进一步增强学生们的遵纪守法意识,创造安宁、和谐的校园环境起到了积极的促进作用。学生们纷纷表示会以此次报告会为契机,加强自身法治修养,坚决向违法行为说“不”,争做法治青年。(通讯员 刘美菊 王峰)

## 周营食药所加强氮气监管规范企业生产经营

本报讯 根据食药总局和省、市、区各级食品药品监督管理部门的文件要求,周营食药所对辖区内食品生产企业使用食品添加剂氮气的有关情况进行全面摸底排查。

排查氮气使用。摸底摸清辖区内各食品生产企业氮气使用的具体情况,包括氮气来源、外购氮气的进货查验情况,严格落实索证索票制度。重点关注饮料、薯类和膨化食品、水果干制品、炒货及坚果制品、脱水蔬菜等类别企业。

明确许可标准。严格按照《国家食品药品监管总局关于食品添加剂氮气生产许可工作的批复》(食药监食监一函〔2014〕160号)的规定加强对食品添加剂氮气的监管。向企业明确告知使用小型制氮机自制用于食品包装充氮保护以及涉及其他加工工序使用的氮气,应依法取得食品添加剂氮气生产许可证后方可生产和使用;外购的食品添加剂氮气,应为获证食品添加剂企业生产的合格产品。

建立监管档案。以此次摸底排查的数据为基础,建立本辖区氮气使用企业监管档案,并结合四类风险隐患排查制度进行分级分类管理。做到日常检查、月度排查与不定期抽查相结合,严控食品安全风险点,确保企业安全生产和经营。(通讯员 孟祥森)

## 巨山街道多措并举筑牢“三秋”防火安全墙

本报讯 为保证人民群众的生命财产安全,顺利完成“三秋”工作任务,巨山街道采取四项措施,切实做好“三秋”防火工作。

深入宣传发动。该街道通过出动宣传车、广播、张贴标语、印发宣传资料等多种形式,将防火的重要性以及发生火情的严重性进行全方位、多渠道、多角度地宣传,努力在辖区内营造出“人人防火,家家防火”的良好氛围,切实提高村民的防火意识,掌握防火知识。街道现已逐户发放《致农民朋友一封信》、向农机手发放《致农机手的一封信》,发放率达100%,出动宣传车辆2辆,开展“三秋”广播80余次,在辖区范围内的醒目位置悬挂

横幅110余条。

强化工作责任。街道成立三秋生产领导小组,层层落实领导带班帮包责任制,实行街道干部包村、村“两委”干部包片(或防火点)、防火队员包地块的防火网格化责任制,签订禁烧目标责任书,明确责任,严格巡查,做到“一级抓一级,层层抓落实”,将防火任务细致化、分解到每个工作环节和工作人员,做到不留死角。街道共抽调机关人员16人、村两委成员40人,对7个村共计16个监测点24小时值班监控。

制订防范措施。派出所组织专业力量加大巡查力度,严厉打击各种焚烧行为;行政执法、国土

等部门组织人员对市驻地建设闲置地、社区周边、公园周边、山林地等零散开荒地,进行巡查,严厉打击各种焚烧行为。同时,各村成立了“三秋”防火巡逻队,在辖区范围内昼夜巡逻,深入到田间地头进行细致检查,发现隐患,及时整改,以防止火情的发生。

严格制度落实。街道建立24小时值班制度,要求街道“三秋”防火领导小组和各村在“三秋”期间实行“无假日”工作制,值班人员坚持24小时值班,并建立日报工作制度,对出现空岗现象的工作人员通报批评并扣除相应罚款,切实筑牢三秋安全生产防线。(通讯员 陈柏成)